

人社部发布的公报显示 我国第三产业就业人员占43.5%

2016年年末养老金累计结存43965亿元

新华社北京6月3日电(记者徐博 季小波)记者3日从人力资源和社会保障部了解到,我国2016年就业持续增长、工资稳步提高、社保运行平稳。

人社部相关负责人介绍,截至2016年末,全国就业人员达到77603万人,比上年末增加152万人;其中城镇就业人员41428万人,比上年末增加1018万人。

近日发布的《2016年度人力

资源和社会保障事业发展统计公报》显示,2016年全国就业人员中,第一产业就业人员占27.7%;第二产业就业人员占28.8%;第三产业就业人员占43.5%。第三产业已成为吸纳就业的绝对主力。

2016年全年五项社会保险基金收入合计53563亿元,比上年增长7551亿元,增长16.4%。基金支出合计46888亿元,比上年增长7900亿元,增长20.3%。

其中,全年基本养老保险基金收入37991亿元,比上年增长18%;支出34004亿元,比上年增长21.8%。年末基本养老保险基金累计结存43965亿元。养老金支出增幅大于收入增幅,但总收入大于总支出。

公报显示,2016年,全国城镇非私营单位就业人员年平均工资为67569元,同比增长8.9%;全国城镇私营单位就业人员年平均工资

为42833元,同比增长8.2%;外出农民工人均月收入水平为3275元,同比增长6.6%。

此外,截至2016年底,全国共有公务员719万人;截至2015年底,全国共有公务员716.7万人。

我国多地遭受强降雨 部分地区受灾

据新华社北京6月3日电 强对流天气近日影响我国南方多地,一些地方遭受今年入汛以来最强降雨天气过程,部分地区受灾。

据气象部门监测,5月31日以来,湖南出现了4月1日入汛以来最强降雨天气过程。据统计,5月31日-6月2日,全省946个乡镇累计降雨量超过50毫米,其中84个乡镇降雨量超过100毫米。此次过程影响范围大、强度强,暴雨中心一个在怀化北部、湘西州、益阳西部,另

一个在长株潭地区。

6月1日起,福建中北部地区出现暴雨到大暴雨,同时还伴有强雷电、短时强降雨等强对流天气。降水过程将一直持续到本月中旬。

除了南方地区的强降雨之外,我国北方吉林省的大部分地区5月31日起也出现降雨过程,吉林东南部的安图、延吉、磐石等地出现冰雹。

强降雨导致多个地方出现洪涝灾害,农田被淹、房屋倒塌,受灾地区正在做好应对处置工作。

特别关注

香港旅游 风采依旧

这是5月27日拍摄的香港铜锣湾街头。

香港旅游发展局的数据显示,回归20年来,访港旅客人数由1997年的1040万人次至2016年的5665万人次,增长了5倍多。而内地与香港互为最大旅游客源地,内地居民赴港人数从1997年的236万人次提高到2016年的4277万人次,增长18倍。

(新华社发)

证监会核发4家企业IPO 筹资不超15亿元

据新华社北京6月3日电 证监会2日发布公告,按照法定程序核准了4家企业的首发申请,筹资总额不超过15亿元。

4家企业中,有2家拟在上海证券交易所主板上市,包括广

州酒家集团股份有限公司、唐山三孚硅业股份有限公司;1家拟在深圳证券交易所中小板上市,为江苏中设集团股份有限公司;拟在创业板上市的1家,为杭州沪宁电梯部件股份有限公司。

在菲律宾酒店遇袭事件中 5名中国公民不幸遇难

新华社马尼拉6月3日电(记者董成文)中国驻菲律宾大使馆3日证实,1名中国大陆居民和4名中国台湾居民在2日发生的菲律宾酒店遇袭事件中不幸遇难。

2日凌晨,“马尼拉云顶世界”酒店遭遇袭击,涉案枪手开枪射击并使用汽油点燃酒桌造成火灾,导致至少38人死亡,54人受伤。

事件发生后,中国驻菲律宾

大使馆迅速启动应急机制,核实情况,并已向菲警方和涉事酒店表达关切,请其加快事件调查进展,及时向中方通报情况,并为有关人员家属处理后事提供便利与协助。

中国驻菲律宾大使馆对我公民不幸遇难表示深切哀悼,并将为死者家属来菲和处理后事提供尽可能的协助。大使馆同时提醒当地中国公民注意安全,勿前往事发地和人群密集场所。

不满美国退出《巴黎协定》 欧洲国家拟考虑应对措施

新华社供本报特稿 杨舒怡

随着美国总统唐纳德·特朗普1日宣布退出《巴黎协定》,欧洲联盟眼下考虑对美国实施经济应对措施,包括停止贸易谈判、对美国商品征收高额碳税等。

不过,据主管气候行动与能源的欧盟委员米格尔·阿里亚斯·卡涅特透露,欧盟方面不会寻求对美国发动经济制裁,“这不是我们当前考虑的内容”。

据今日俄罗斯电视台网站2日报道,欧洲议会前议长马丁·舒尔茨在德国首都柏林出席一次论坛期间说,美国退出《巴黎协定》意味着“美国商品产地将无需遵守应对气候变化(的相关规则)”,这对

遵守规则的欧洲商品产地而言,相当于扭曲了公平竞争的氛围。

按照舒尔茨的提议,“我们必须保护自己:要想进入欧洲市场,就需要尊重欧洲标准”,因此他将拒绝与美国展开跨大西洋贸易谈判。

比利时首相夏尔·米歇尔2日接受弗拉芒广播电视台采访时说,美国退出《巴黎协定》是“野蛮之举”,“不负责任”地背离了先前作出的承诺。“如果美国企业从中获得实际利益,我们也不应太天真。我们必须捍卫欧洲经济,出台保护措施……我们应该与盟友加强合作,研究一下能够采取哪些(报复)措施”。

奥地利总理克里斯蒂安·克恩

在俄罗斯圣彼得堡出席国际经济论坛期间表示,由于美国的失望表现,欧盟眼下应转而寻求与俄罗斯、中国、印度等国建立新的合作伙伴关系。

“我清楚地看见,美国想要退出当前的‘权力游戏’。美国针对《巴黎协定》作出的决定,正好证实了这一点。”克恩接受俄罗斯新闻社采访时说,“对我们而言,对其他所有人而言,这意味着我们必须向前迈进、建立新的伙伴关系,例如俄罗斯就是一个重要的伙伴。”

克恩认为,美国退出《巴黎协定》并不意味着欧盟也要改变有关应对气候变化的原有方案。恰恰相反,欧盟应该加强与俄罗斯、中

国、印度等国在该领域的合作。

2015年12月,《联合国气候变化框架公约》近200个缔约方在巴黎气候变化大会上一致同意通过《巴黎协定》,为2020年后全球应对气候变化行动作出安排。按照《巴黎协定》,各方将加强对气候变化威胁的全球应对,把全球平均气温较工业化前水平升高控制在2摄氏度以内,并为把升温控制在1.5摄氏度以内而努力。全球将尽快实现温室气体排放达峰,本世纪下半叶实现温室气体净零排放。

特朗普本月1日宣布美国退出《巴黎协定》后,世界舆论一片哗然,普遍认为这对全球气候治理进程产生负面影响。

波兰等5国当选安理会非常任理事国



德一音乐节活动 因恐袭威胁中断 数万观众被疏散

据新华社柏林6月2日电(记者袁帅 张远)据德国媒体报道,德国西南部一音乐节活动2日晚因恐怖袭击威胁而中断,现场数万观众被疏散。

据多家德国媒体报道,德国西南部莱法州警方2日晚发现确凿证据,有人预谋针对该州北部举办的“场内摇滚”音乐节发动恐怖袭击。警方随即要求音乐节主办方中断活动,并通过现场广播等要求观众离开演出场地。

报道说,按计划当天演出高潮应在晚10时30分左右出现,但演出在此前被中断。演出中断时现场约有9万观众。

警方表示,对这起恐怖袭击威胁的相关调查正在进行。



6月2日,在德国莱法州尼尔堡,观众离开音乐节活动现场。

(新华社/美联)

联合国安理会通过决议 强烈谴责朝鲜核导活动 并将更多相关个人和实体列入制裁名单

新华社联合国6月2日电(记者倪红梅 史青萌)联合国安理会2日一致通过决议,强烈谴责朝鲜核导活动,并将更多相关个人和实体列入制裁名单。

决议说,安理会以最强烈的言辞谴责朝鲜的核武器和弹道导弹研发活动,再次强调朝鲜必须以完全、可核查和不可逆转的方式放弃所有核武器和现有核导计划,并立即停止相关活动,不再利用弹道导弹技术进行发射和进行核试验。

根据决议,朝鲜14人被列入旅行禁令和资产冻结制裁名单、4个实体被列入资产冻结制裁名单。

决议说,安理会重申维护朝鲜半岛及东北亚地区和平与稳定的重要性,愿致力于达成和平、外交、政治解决方案,欢迎安理

会成员及其他国家通过对话协助达成和平、全面的解决方案。

中国常驻联合国代表刘结一在决议通过后发言说,安理会通过的这一决议表明了国际社会反对朝鲜发展核导计划的一致立场,同时决议重申维护朝鲜半岛和东北亚和平与稳定,承诺以和平、外交和政治方式解决问题,强调有关各方降低半岛紧张局势的重要性。中方呼吁各方全面、完整执行安理会涉朝决议,通过防扩散和促和谈“双加强”推进半岛核问题和平解决。

朝鲜去年1月6日和9月9日分别进行核试验,并多次试射弹道导弹。联合国安理会同年3月2日和11月30日两次通过决议,谴责朝鲜进行核试验,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜进行制裁。